

TEMAS ACTUALES

LAS FLECHAS DE LA HISTORIA

Según hemos leído en una reseña de la Prensa, el ministro de Justicia, don Fernando de los Ríos, en su discurso iniciador del debate religioso en el Parlamento, habló de una flecha de rencor que tienen clavada los herederos de los erasmistas...

En Huércal Overa

Se le dispara el revólver y le produce la muerte

Cuando se encontraba en una de las habitaciones de su domicilio, cambiándose de ropa el Labrador Miguel Sánchez Aguilera de 24 años, se le disparó un revólver que llevaba en un bolsillo produciéndole una herida en el vientre.

La disciplina del partido

Antes que cualquier Estado pretenda patentar en su provecho tan notable condición, quier apresurarme a señalar que el Parlamento español es el más disciplinado del mundo.

Ofrecimiento

Por don Juan Rull Vivas, se ha dirigido al Ayuntamiento el siguiente escrito: Al Excmo. Ayuntamiento de esta Capital. Juan Rull Vivas, mayor de edad, de estos vecinos, con domicilio en la calle de la Manzana, núm. 2, provisto de su correspondiente cédula personal, que exhibe, para surtidos que sean sus efectos se me devuelva a otros usos, a V. E. con el debido respeto, tiene el honor de exponer; que he dedicado mis actividades a todos los ramos que abarcan las Artes Gráficas, conociendo por consiguiente la importancia capitalísima que revisten esas actividades en la vida moderna, sobre todo por lo que encierra de provechoso para los obreros del arte de imprimir.

Continúa en el mismo estado el conflicto obrero

El conflicto obrero del puerto, después de una fase de franca solución. Al objeto de poder despachar un trasatlántico que tenía que entrar en el puerto, el Gobernador autorizó a los capataces para que empleando personal de las compañías, se facilitara la carga al «Mendoza».

En Huércal Overa

Se le dispara el revólver y le produce la muerte

Cuando se encontraba en una de las habitaciones de su domicilio, cambiándose de ropa el Labrador Miguel Sánchez Aguilera de 24 años, se le disparó un revólver que llevaba en un bolsillo produciéndole una herida en el vientre.

La disciplina del partido

Antes que cualquier Estado pretenda patentar en su provecho tan notable condición, quier apresurarme a señalar que el Parlamento español es el más disciplinado del mundo.

Ofrecimiento

Por don Juan Rull Vivas, se ha dirigido al Ayuntamiento el siguiente escrito: Al Excmo. Ayuntamiento de esta Capital. Juan Rull Vivas, mayor de edad, de estos vecinos, con domicilio en la calle de la Manzana, núm. 2, provisto de su correspondiente cédula personal, que exhibe, para surtidos que sean sus efectos se me devuelva a otros usos, a V. E. con el debido respeto, tiene el honor de exponer; que he dedicado mis actividades a todos los ramos que abarcan las Artes Gráficas, conociendo por consiguiente la importancia capitalísima que revisten esas actividades en la vida moderna, sobre todo por lo que encierra de provechoso para los obreros del arte de imprimir.

Crónica internacional

La eficacia de la Sociedad de Naciones

Será puesta a prueba cuando los pueblos reconstituidos recobren la facultad de potencia que es la que impulsa a la guerra

Son muchos los que opinan que la Sociedad de Naciones es medio eficiente para resolver los problemas internacionales, va perdiendo con el transcurso del tiempo su eficacia. Los hombres de Estado que están al frente de las grandes potencias han optado por entenderse directamente sin la intervención de Ginebra. Fue primeramente Hendergon que se ofreció como amigable componedor para disipar sobre el terreno las discrepancias navales entre Francia, Italia y esa actuación de viajante de la paz que fué imitada luego por Brüning y más tarde por Laval.

El Conde de Sarto

En Pechina

El vino, el cachillo y el encendedor, armas de combate

En la plaza de la República se encontraban en completo estado de embriaguez Francisco Rodríguez Rodríguez y José Martínez Góngora, ambos de oficio barrileros, quienes debido a la cantidad de vino que habían ingerido suscitaron una cuestión que degeneró en reyerta.

En la Diputación

El presidente de la Diputación señor Jiménez Asensio, dijo ayer a los periodistas que se había entrevistado con el alcalde y Gobernador, y que habían convenido interesar del contratista de la carretera de Enix a Almería, que esta comience por esta capital al objeto de aliviar la crisis de trabajo.

Las muchachas de la fábrica de tejidos

Durante la mañana de ayer popularon por las inmediaciones de la fábrica de punto de don Fulgencio Pérez Ruiz, las muchachas que recientemente han sido despedidas.

Notas sociales

Enfermo

Una boda

En la Iglesia Parroquial de San José, contrajeron ayer los indisolubles lazos matrimoniales la bella y simpática señorita Ana Noya Martín, con el joven funcionario de la Diputación provincial don Ramón de la Casa Pérez.

CRÓNICAS DEL HERALDO

LA CENSURA DE LAS MASAS

Lo acaecido una de estas noches en el teatro Fontalba a don Jacinto Benavente no tiene nada de particular, en esta hora en que vivimos. Una crítica ministerial fué al teatro a protestar airadamente de una frase del genial dramaturgo que pareció poner en tela de juicio la competencia del compañero Prieto para el Ministerio de Hacienda. Tal vez no fuera ni «claque». Ello sería peor aún; pero bien pudiera haberse dado el caso de un puñado de espontáneos de la Casa del Pueblo, que naturalmente se hubieran creído en la obligación de sacar la cara por su correligionario. La Casa del Pueblo puede tener, sin extrañeza de nadie, socios que admiren sinceramente a Prieto, y hasta que acurriesen la idea de darle ciento y sea cuando él abandone la poltrona de Hacienda. Todo esto lo encontramos lógico y en su lugar, «hace este hora vuestro».

Un incidente

Impresiones

A las siete y media de la tarde visitamos nuevamente al Gobernador, quien nos manifestó sus esperanzas de que sea solucionado el conflicto en plazo breve. El delegado señor Valeri nos dijo que este incidente había retrasado un día el problema, pues por la tarde debió de reunirse el Comité para la confección del censo.

Para comprar muebles. Algunos comedores, después en visitas los almohadados, todos los estilos, leza, cristales, etc. PARIS-MADRID Real, ALMERIA

ALMACENES RODRIGUEZ MADRID Durante los días 7, 9 y 10, expone esta importante Casa una interesante colección de modelos de ABRIGOS, VESTIDOS y SOMBREROS en el Hotel Simón

Nuestra información telegráfica y telefónica

Noticias de Madrid, provincias y extranjero

Manifestaciones del jefe del Gobierno

El retiro de militares y la sesión secreta

Madrid 7, (4 t).—El jefe del Gobierno conversó esta mañana con los periodistas, a los que manifestó que varios generales y el coronel Zubillaga habían solicitado el pase a la reserva acogiendo a la ampliación de la fecha de retiro.

Al señor Azaña le visitó una comisión de jefes y oficiales de Estado Mayor, los que marchan a varias provincias de Andalucía en viaje de prácticas.

Refiriéndose el jefe del Gobierno a la sesión secreta celebrada en la Cámara, dijo que estaba satisfechísimo del ejemplo de moralidad que habían dado los diputados de la República. Los reporteros preguntaron al presidente su opinión sobre el asunto que ha motivado la celebración

de la sesión secreta, pero eludió hacer todo comentario sobre el particular, afirmando que el único y más contundente comentario lo había hecho el Parlamento, declarando su incompatibilidad moral con Emiliano Iglesias.

Hablando del decreto de los funcionarios públicos, dijo el señor Azaña que posiblemente no se hará nada sobre el mismo hasta que estén confeccionados los presupuestos de todos los ministerios.

El presidente recibió la visita del director general de la guardia civil señor Sanjurjo quien fue a despedirse por marchar por la noche a Huelva, en donde haría entrega de la nueva bandera a la benemerita.

abonar referida cantidad; caso contrario, pasarán a la cárcel. Anunció que comprobará la denuncia formulada por el escritor señor Rivas Cherif sobre lenidad en la policía encargada de mantener el orden en el teatro, y si se comprueban los extremos contenidos en la denuncia, serán castigados los culpables.

Peticiones al ministro de Marina

Se originan perjuicios a las industrias marítimas por el incumplimiento de las leyes

Madrid, 7 (4 t).—Esta mañana, el ministro de Marina señor Giralte recibió en su despacho oficial al director de la Constructora Naval, hablándole de la paralización en los talleres de Reinosa.

También le visitó una comisión de capitanes de la marina mercante y otra de navieros, representando a la Confederación de Asociaciones Marítimas, los que expusieron al ministro las grandes dificultades con que tropieza la industria marítima y sus derivados con motivo de la falta de cumplimiento de las leyes.

Los comisionados recomendaron al señor Giralte que se dirigiera a las autoridades y corporaciones relacionadas con las cuestiones de mar, para que se cumpliera la legislación en toda su amplitud, sin negligencias lamentables, como las que ahora se advierten. Al ministro le concretaron algunos casos, significándole que se no ponerse coto a lo que se le denuncia, pudieran producirse algunos incidentes y hasta huelgas.

También visitaron al señor Giralte unos cuantos armadores de barcos pesqueros de Galicia y parte de Andalucía los que pidieron la aprobación de algunas bases de trabajo.

El señor Giralte consideró justificadas todas las peticiones que se le hacían y prometió atenderlas.

Otra huelga

Barcelona 7, (12 n).—Se ha reproducido la huelga de los obreros del puerto, por negarse a la Mutualidad.

Un barco tiroteado

Bilbao 7, (12 n).—En la madrugada última, desde una margen de la ría, fué tiroteado nutridamente el vapor «Astrak-Mendi» por llevar a su bordo 32 tripulantes que no están afiliados a la Bolsa del Trabajo.

Afortunadamente, los disparos no causaron desgracias.

Creación de una sociedad benéfica

Madrid 7, (4 t).—En el ministerio de Estado facilitaron una nota informando de que se había firmado un decreto autorizando la constitución de la Asociación Mutua Benéfica para el mejoramiento de los derechos pasivos de los afiliados, y desarrollo de sus fines culturales.

Manifestaciones del director general de Seguridad

Sobre el banquero March y un escándalo teatral

Madrid 7, (4 t) El director general de Seguridad señor Galarza manifestó a los periodistas que en la madrugada última, la policía cumpliendo ordenes que les dió la comisión de responsabilidades, se limitó a comprobar si el banquero don Juan March se encontraba en su domicilio. Los agentes le visitaron a las cinco de la madrugada y el domicilio de dicho señor, quedó convenientemente vigilado.

Afirmó el señor Galarza que desde un principio se habían adoptado todas las precauciones necesarias en el teatro Beatriz, con motivo del estreno de una obra de Pérez de Ayala sobre los jesuitas. Lo que sucedió, pese a todas las precauciones, fué que las fuerzas que se enviaron resultaron insuficientes. Dijo que a consecuencia de tales escándalos se practicaron 76 detenciones libertándose solamente a seis de ellos; los restantes fueron multados en 500 pesetas cada uno, señalándoseles un plazo de 24 horas para

Ministros enfermos

Madrid 7, (4 t).—Por encontrarse enfermos, hoy no asistieron a sus despachos respectivos los ministros de Comunicaciones e Instrucción Pública.

El "modus vivendi" con Francia

Madrid 7, (12 n).—El martes se publicará el «modus vivendi» con Francia, firmado recientemente.

Detención de un comunista

Ayer, por orden gubernativa, fué detenido Justino Bravo, que dicen es comunista, quedando en los calabozos de la guardia de Seguridad.

La carabela "Santa María"

Sevilla, 7 (12 n).—De paso para Huelva ha llegado el director del Museo Naval señor Guillén, para preparar la carabela «Santa María» para hacer el viaje a América.

Alcalá Zamora en

Córdoba, 7 (12 n).—Ha llegado el señor Alcalá Zamora, siendo recibido en la estación por gran número de amigos.

Por la tarde se trasladó a Priego, su pueblo natal.

El conflicto entre Japón y China

Una nota del señor Briand

Ginebra 7, (12 n).—El señor Briand ha enviado una nueva y enérgica nota a los Gobiernos de Japón y China, insistiendo en la necesidad de que cesen todas las actividades militares en Manchuria.

El Japón ha contestado afirmando que mantendrán por todos los medios los derechos que le reconocen los tratados internacionales.

China insiste en no reconocer ningunos derechos al Japón en la Mandchuria.

Huelga general en Palencia

Palencia 7, (12 n) El comité de huelga, presidido por un hijo del señor Unamuno, ratificó el acuerdo de declarar el paro total, comenzando este a las doce de la noche.

Esta mañana abrieron las tiendas, pero fueron apedreadas, obligándolas a cerrar. En vista de los alborotos acudieron los guardias de asalto, los que fueron recibidos a silbidos y pedradas. Resultó herido un cabo de la guardia. También fueron apedreados diferentes talleres.

A la una de la tarde el cierre era total. Se formó una manifestación trasladándose al Ayuntamiento, en donde los manifestantes cogieron al alcalde y lo pasaron en hombros vitoreando a la República.

Los grupos acudieron al gobierno civil, pidiendo que fueran retirados los guardias de asalto. El gobernador racionó a ello y el público le ovacionó.

Después acudieron varias parejas de la guardia civil, las que fueron apedreadas.

En la opinión hay gran inquietud, creyendo que mañana se desarrollen graves sucesos.

El himno nacional español

Se va a hacer de retazos de obras grandes

Madrid, 7 (4 t).—El Consejo de Instrucción Pública ha dictaminado sobre una convocatoria hecha por el Ayuntamiento de Madrid para premiar el proyecto de un himno nacional que encarnara el espíritu y la libertad de España.

Dice dicho Consejo en su dictamen que carece de fondos para instituir un premio y añade que aprobó una ponencia del maestro compositor don Amadeo Vives, reconociendo la necesidad de hacer un himno nacional, pues la Marsellesa y el Himno de Riego carecen de elevación indispensable para darle el carácter nacional. Afirma que ese himno debe estar compuesto para cuando tome posesión el Presidente de la República.

El Consejo propone siete nombres de ilustres compositores para que escojan una docena de

Atraco frustrado a un administrador de loterías

Cádiz, 7 (4 t).—Esta noche, al cerrar la administración de loterías el lotero Manuel Cuelo, marchó a su domicilio acompañado de su dependiente, llevando en una caja de hierro el producto de la venta.

Al llegar al portal de su domicilio, establecido en el Paseo de Canalejas, se le arrojó encima un hombre que permanecía oculto, pero el señor Cuelo logró evitar el encuentro.

Inmediatamente salió otro atracador, que se cogió al dependiente, con el que luchó a brazo partido.

Mientras tanto, en la esquina permanecía otro compinche para avisar en caso de que llegara alguna persona.

Como los atracadores vieran que no iban a lograr sus propósitos, uno de ellos sacó una pistola y disparó cuatro veces contra el dependiente, sin que le causara herida alguna, dándose todos inmediatamente a la fuga.

Accidente ferroviario

San Sebastián 7, (4 t). Al entrar a las cinco de la tarde en la estación de Alseua el rápido número 9, procedente de Madrid, a causa de una equivocada maniobra penetró en una vía muerta, yendo a chocar con una locomotora que había parado allí.

Por la impetuosidad del choque el furgón de cabeza del rápido quedó empotrado en un coche de segunda, cuya parte delantera resultó destruida.

Organizados con toda premura los servicios de salvamento,

Sobre el asunto de Emiliano Iglesias y Juan March

Madrid 7, (4 t).—Al terminar la sesión del Congreso en la madrugada de hoy, el señor Besteiro recibió a los periodistas a los que dijo que había pasado unas horas sumamente violentas, añadiendo que lo sucedido en la Cámara fué un espectáculo emocionante al par que doloroso.

Anunció que es probable que el martes se celebre otra sesión secreta para tramitar definitivamente el asunto del banquero señor March.

Parece que el asunto entre el citado banquero y Emiliano Iglesias va a tener otras consecuencias. Por de pronto, el jefe de la minoría señor Guerra del Río, enterado de lo ocurrido en la sesión secreta ha teleografiado a todos los periódicos de Madrid, desde Barcelona, en donde se halla, diciendo:

«Me comunican la acusación lanzada por Emiliano Iglesias, sobre violación del secreto de los acuerdos adoptados por la Comisión de responsabilidades, y declaro que es calumniosa la imputación. Pueden testimoniarme mis compañeros de la Comisión, pues fui yo quien denuncié ante la Comisión la indiscreción cometida por Iglesias. Salgo en avión para ponerme a disposición de la Cámara y lograr el mayor esclarecimiento del asunto».

Todos los periódicos hacen sendos comentarios sobre este importante asunto.

Ante la comisión declara el señor March

Madrid 7, (12 n).—Esta tarde, el célebre banquero D. Juan March, recibió a los periodistas en su despacho particular, a los que dijo que fué absolutamente ajenos a lo que aconteció en la sesión secreta de la Cámara y de su asunto y la comisión de responsabilidades.

Habló también de la acusación que contra él hizo el director general de Seguridad señor Galarza, y afirmó que cuanto este dijo es una verdadera pameña. Significó que cuando el señor Galarza fué fiscal de la República no hizo nada contra él, señalándole de que no podía hacerlo legalmente.

Se reúne la comisión

A última hora de la tarde se

Manifiesto de Iglesias

Los periódicos de esta noche insertan un manifiesto de Emiliano Iglesias en el que dice que atribuye todo lo ocurrido a un facción que viene dominando país, aplicando normas desatadas.

Afirma que el único delito que cometió fué enjuiciar a ninguna clase de miedo.

Califica de monstruoso acuerdo de la Cámara de declarar incapacitado.

Habla de maniobras separatistas y dice por último que recurre ante la opinión nacional para obtener la justicia a que merece.

Don Melquiades niega versión

Don Melquiades Alvarez negado que el señor March requiriera para que le def

Los ministros socialistas celebran una reunión y tratan del problema ferroviario

Manifestaciones del ministro de Hacienda

Madrid, 7 (4 t).—Esta mañana se reunieron en el ministerio del Trabajo los ministros socialistas Prieto, Largo Caballero y de los Ríos, tratando extensamente de la cuestión ferroviaria. A la reunión asistieron Trifón Gómez y dos representantes del Sindicato Ferroviario.

El señor Largo Caballero dijo a los periodistas que habían cambiado impresiones sobre los distintos problemas que se derivan del ferroviario, pero sin llegar a un acuerdo. Añadió que la finalidad de la reunión era conocer la situación de los ferroviarios e informar a éstos de la situación actual de la Hacienda.

Prieto también conversó con los periodistas, a los que dijo que es una pura fantasía lo que se dice sobre la creación de impuestos, pues hasta que no envíen todos los presupuestos de gastos, no pueden estudiarse los ingresos.

Afirmó que el decreto promulgado sobre la reforma en las plantillas de los funcionarios en suspenso para el ministro de Hacienda, pues se acordó en cada ministro estudiar las necesidades de sus respectivos departamentos y proponer las modificaciones que crean pertinentes.

Información Uvera

Embarques

Ayer se puso a la carga el vapor «Mendoza» que salió por la noche para los mercados de Sud-américa, con 5.437 barriles, 552 medios y 483 cajas.

Como cabotaje se autorizaron en el vapor «Monte Toro» para Melilla, 20 cajas.

**

La Cámara expidió ayer órdenes de embarque para los siguientes vapores:

«Garbrattan» para Glasgow, hasta 2.259 barriles.

«Palos» para Hull, hasta 5.268 barriles y 24 cajas.

«Sevilla» para Newcastle, hasta 418 barriles.

«Balter» para Manchester, hasta 1.776 barriles y 32 medios.

«Vasco» para Bristol, hasta 2.502 barriles y para Cardiff, hasta 4.296 barriles y 189 medios.

«Atlas» para Bremen, hasta 8.632 barriles.

«Celedonia» para Suecia, hasta 1.771 barriles.

«San Lucar» para Noruega, hasta 9.889 barriles, 89 medios y

Noticias del extranjero

Declaraciones de un delegado soviético

Moscú.—En una entrevista concedida con exclusividad a un responsable de la United Press, manifestó Voroshilloff que no recen de fundamento los rumores circulados sobre el supuesto apoyo ruso a los ejércitos chinos, por cuanto Rusia desea conservar sus buenas relaciones con China y el Japón. Se ha referido a las noticias dadas por cierto sector de la Prensa soviética, que anuncian haberse movilizado gran número de soldados y material de guerra terrestre y marítimo y niega en absoluto que estas disposiciones hayan sido dadas.

Nunca el Gobierno soviético ayudó de esta suerte al Gobierno chino o japonés.

Creo Rusia que las potencias a sí mismo se llaman por las potencias se regocijan que Rusia prestara su apoyo militar a China para luchar contra el Japón, pero no ayuda remotamente.

La política de los soviéticos de paz y no de intervención en conflictos exteriores.

No cree en la efectividad de la cetera de la intervención de la ciudad de Naciones. La política de Rusia depende de la actitud que adopte el Gobierno del Japón en lo sucesivo con respecto a sus vecinos. Aunque los Estados Unidos no desean la hegemonía del Japón en Asia, su política es prácticamente vocada.

La actitud de Rusia en la próxima conferencia del desarme será la de sensación de verdadera lealtad. Si las naciones convienen en reducir los armamentos, Rusia responderá seguida a este llamamiento, pero la conferencia será simplemente una plataforma en donde se hilvanarán, como de costumbre, frases huecas. Rusia continúa manteniendo sus anteriores declaraciones en favor del desarme general universal.

Record de aviación

El Cabo.—La señorita Peggy Salaman, de diecinueve años, batido el record Inglaterra-Sudafrica, que era detentado por el comandante Ken Gliston. Declaró la joven aviadora que estaba dispuesta a repetir la prueba, aunque algo se había cansado. El regreso lo efectuó en vapor hasta Marsella, y de ésta en avión a Croydon.

Record de aviación

El Cabo.—La señorita Peggy Salaman, de diecinueve años, batido el record Inglaterra-Sudafrica, que era detentado por el comandante Ken Gliston. Declaró la joven aviadora que estaba dispuesta a repetir la prueba, aunque algo se había cansado. El regreso lo efectuó en vapor hasta Marsella, y de ésta en avión a Croydon.

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Record de aviación

Rogamos a lo suscritores que dejen algún día de recibir el periódico, pongan en conocimiento de esta Administración.

Ni Bravo ni Cobarde

Sólo podéis comprar bueno y barato en la "ALPARGATERIA X" (La primera subiendo la calle de Granada) Aquí no hay bravos; sólo alpargatas baratas

De Instrucción Pública

Dos posiciones

Se dieron a los cursillistas del 28 mil plazas, para cerca de 4.000 aspirantes. Como éste asunto tiene una historia muy negra, negaronse los actuantes a la aceptación...

que si no hubieran llegado. Esto es, que aprobaron a todos los que juzgaron aptos. Así es que ocurren cosas raras: en el ministerio están las actas de varios Tribunales provinciales...

Allá en lo alto nos encontramos con una pugna, con dos posiciones sobre el particular: la del ministro y director general. La opinión sabe que el ministro afirmó que los Tribunales aprobarían a todos los que juzgasen aptos...

Cada cual puede calificar estas dos posiciones; pero siempre deducirá, o que hubo engaño, como sin ningún recato y públicamente ha declarado el director general...

en el sentido de que se aclare el particular y se vea la luz. Y como se trata de una cuestión «con múltiples zurdidos y remiendos» los comisionados que hay en Madrid expondrán la cuestión tal como está planteada...

Ateniéndose a las afirmaciones del ministro y al «historial negro» del 28, debe resolverse en el sentido de que se admitan a todos aquellos que aprobaron el primer ejercicio...

Este «sistema pendular» y estas «dos posiciones» son por demás curiosas. Como aquellos alquimistas medioevales, que buscaban la piedra filosofal para fabricar oro...

Muy probable es que los dirigentes renuncien a la busca, y adopten la posición cómoda del renunciamiento.

EGO

A los Cursillistas

Por la presente se convoca a todos los cursillistas de Almería y su provincia a la Junta General extraordinaria que la «Juventud Pedagógica» celebrará esta tarde a las 3 en el salón de actos de la Escuela Normal de maestras...

Lo importantísimo de los asuntos a tratar reclaman la más puntual asistencia.

La Directiva

GINES DE HARO HARO

ABOGADO

Reyes Católicos núm. 13

Horas de consulta: De 12 a 14

Agencia en Madrid para la tramitación y despacho de asuntos judiciales y administrativos

Del Ayuntamiento

Sesión suspendida

Por falta de número, ayer no se pudo reunir la Corporación municipal, habiéndose citado nuevamente en segunda convocatoria para mañana lunes.

Operaciones de Caja verificadas del 1 al 7 de octubre

Existencia en Caja en 31 de octubre de 1931: 21.350'87 pesetas.

Ingresos realizados desde el 1 al 7 de octubre: 59.065'28 pesetas.

Pagos realizados desde el 1 al 7 de octubre: 80.059'22 pesetas.

Existencia en Caja en 7 de octubre: 356'93 pesetas.

CLEMENTE (HIJO)

Peluquero de señoras

La Permanente Eugene con saquitos Eugene es la máxima garantía. Exigílo y se convencerán.

A. DE LA REPUBLICA, 17

FARMACIA

J. SALVADOR MARTOS

ESTERILIZACIONES

Especialidad en equipos para parto y operaciones económicas

Real, 31 ALMERIA

SÉ VENDE

Taller mecánico, completo de aparatos y herramientas propias para esta clase de trabajos. Darán razón en esta Administración.

El ignorante de Berlín

Con el título «Religión» ha publicado el embajador de España en Berlín, don Américo Castro, un artículo contra la cultura de la iglesia católica en España.

Para escribir lo primero que hace falta es saber. Don Américo Castro sabe sin duda algunas cosas, pero a juzgar por el tono de este artículo no sabe que ignora otras muchas, y eso en un hombre de estudios, y más si escribe desde Alemania, es grave.

Si resucitara Guillermo de Humboldt, el organizador de la Universidad de Berlín, de seguro que miraría a nuestro embajador con la sonrisa burlona con que los verdaderos sabios miran al intelectual de segunda categoría que alardea de omnisciente.

Recuerdo en este momento que hablando con uno de los Jesuitas extranjeros más eminentes y de fama internacional, me decía refiriéndose a los intelectuales de otro país: En ese país da gusto tratar con los verdaderos sabios. Son hombres modestos que reconocen el valer de otros hombres de estudio, aun cuando sean de una nación poco amiga.

Don Américo Castro se espanta del número de frailes y monjas que hay en España «caso insólito y sin ejemplo en la historia del mundo». Claro es que con solo abrir algunos legajos del archivo de Simancas, se hubiera encontrado con estadísticas superiores a las que pudiera imaginar el audaz embajador.

Para el Sr. Castro, ni curas ni frailes en España, desde el siglo XVIII y quizás desde el XVII, han escrito cosa que valga la pena. Naturalmente que los libros latinos, que tienen un carácter internacional, no siempre están al alcance de todas las fortunas intelectuales.

Que el P. Enrique Flores, en el siglo XVIII escribiera la «España Sagrada» no tiene importancia ninguna. Al fin y al cabo era un Agustino; si la hubieran escrito don Francisco Giner de los Ríos o don Américo Castro, ¡ah! entonces, habría que poner una lápida en cada una de las habitaciones del Centro de Estudios Históricos, porque fué un hombre que se adelantó a su época en la crítica histórica y sobre todo porque perteneció a la institución libre de Enseñanza.

Parece ser que la obra monumental de P. García Villada, la adición crítica de Libar Pontificales del P. March, la Historia de la asistencia de España del P. Antonio Astrain, los 60 volúmenes del Monumental Histórico Societatis Jesus, y los trabajos del P. Fita y de los PP. Pastells, Uriarte, Lecina y Frias, parece ser decimos, que todo esto, a juicio del señor Américo Castro son cosas baladíes, a pesar también de que algunos historiadores alemanes de primera categoría citen varias de estas publicaciones como clásicas.

En España, prosigue nuestro embajador, los ricos no dan un céntimo para escuelas y centros de cultura. Todo lo emplean para que lo pasen bien los frailes, y sobre todo los Jesuitas. El se-

ñor Castro recordará que en el Ministerio de Instrucción Pública, hubo un Jefe de Administración llamado Acuña, hombre de estadística que hizo un concienzudo estudio sobre la situación de las escuelas primarias en Madrid.

En el folleto que publicó sobre este asunto, puede ver el señor Castro el elogio que a fuer de sincero se vio obligado a hacer de las escuelas graduadas de fundación particular, y por añadidura dirigidas por Religiosos. «En España los católicos no han fundado centros de cultura». Sin duda para el señor Castro ni el Instituto Católico de Artes e Industrias de Madrid, ni el Seminario Pontificio de Comillas, ni el Reformatorio para niños en Bilbao, ni la Universidad Comercial de Deusto, son Centros de Cultura. En España no hay más centros de cultura que los que organiza la Institución Libre de enseñanza. Y es inútil protestar: porque la dictadura crítica e intelectual se ejerce desde allí por lo visto, de una manera inexorable, y ¡ay! del que diga lo contrario.

Para el señor Castro, sobre todos los jesuitas, no merecen perdón. Especialmente, porque en Razón y Fe han atacado al señor Pio Baroja y a Pérez de Ayala, gracias a los cuales quedará memoria, según dice el señor Castro, de la cultura española dentro de cien años. En cambio, de las obras de los jesuitas no va a quedar ni rastro, sobre todo si se organiza otra quema de conventos y bibliotecas como la pasada, en la que pereció gran parte del depósito de volúmenes de la historia del P. Astrain, del Monumento Histórico, y tantos miles de fichas del P. Zacarias G. Villada, fruto de un trabajo de investigación de más de treinta años. De las obras de los jesuitas, no quedará más que humo, mucho humo: el humo que queda también sin acabar de salir dentro de las cabezas de algunos intelectuales.

ENRIQUE HERRERA

(Prohibida la reproducción).

Sastrería — Herrada

Extenso surtido en géneros para la pre-sente y temporada.

P. Canalejas, 4, y Avenida de la República, 11.

ALMERIA

Casa Sánchez

Muebles de todas clases

Los más baratos y elegantes

Granada, 17.—Sucursal: Conde Offalia, 18 ALMERIA

CANARIOS

Se venden cien machos y ciento cincuenta hembras, del país.

:: MACHOS ::

Limpios, a elegir, 20 pesetas uno Pios idem 15 » » Verdes idem 12'50 » »

:: HEMBRAS ::

Limpias a elegir, 4 pesetas una Pias idem 3 » » Verdes idem 2 » » Razón, calle de MARIANA PINEDA (antes Reina) n.º 29.

La Instaladora — Moderna —

FRANCISCO SEGADO

Trabajos eléctricos de todas clases A. de la República, 22.—Tel. 319

Emilio Leseduarte

Real núm. 13-A

Afinaciones y reparaciones de pianos — nos —

PRECIOS MUY ECONOMICOS

DR. JUAN J. GIMENEZ

DIRECTOR DE SANIDAD DEL PUERTO TOCOLOGO MUNICIPAL POR OPOSICION MATRIZ Y PARTOS CONSULTA DE 4 A 6 Méndez Núñez, 12

Fuerzas Motrices del Valle de Lecrín S. A.

Fábrica de Gas de Almería

Deseando esta Sociedad dar toda clase de facilidades al público en general para las instalaciones de gas, dando a conocer las ventajas que puede reportarles el uso de las mismas, para las cocinas, baños y calefacción en todos sus aspectos, se ofrece para cuantos datos necesite; estando dispuestos a dar toda clase de facilidades en la adquisición de aparatos con los precios más limitados y las más ventajosas condiciones de pago.

Para todo cuanto referente a este asunto deseen pueden dirigirse a las oficinas de la Sociedad en esta ciudad, calle de Rueda López número 8.

Clases para señoritas

Fraucés y Taquigrafía

SAGASTA, 3, 2.º

Taller de encuadernación

Real núm. 13-A

EMILIO LESEDUARTE FUENTES

Encuadernación de todas clases. Especialidad en protocolos y en cartones para asociaciones

Servicio esmerado Precios económicos

Advertencia

Siendo muchos los trabajos anónimos que nos envían para su publicación, advertimos a los que lo hacen, que no extrañen de no verlos publicados pues aunque sean de nuestro agrado no publicamos artículos que no vengan firmados, si bien al que lo desee, no se hará constar al pie del artículo la firma guardándose la consiguiente reserva.

Apartado 72

Asociación de la Prensa de Almería

SERVICIO MEDICO-FARMACEUTICO

D. Antonio Villaespesa Quintana MEDICINA GENERAL Riego, 54.—Consulta de 3 a 6.

Don Antonio Fornieles Ulibarri ENFERMEDADES DE LA VISTA Consulta de 11 a 1.—Boulevard, 67

Don Ensebio Navacerrada ENFERMEDADES DERMOVENEREAS Plaza de San Sebastián, 6, principal Consulta de 10 a 12.

Don Antonio Campoy Ibáñez OCULISTA Sagasta, 13.—Consulta de 11 a 1

Don Juan J. Giménez Canga Argüelles TOCOLOGO-GINECOLOGO Méndez Núñez, 12.—Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6

Don Toribio Álvarez Rodrigo MEDICO-ODONTÓLOGO Boulevard.—Consulta de 10 a 1.

Don Gonzalo Ferri ENFERMEDADES DEL APARATO RESPIRATORIO Y DEL CORAZÓN Terriza, 31.—Consulta de 3 a 5.

Don Alfonso Triviño MEDICODONTÓLOGO Regocijos, 2.—Consulta de 3 a 6

Don Antonio Ramírez Sánchez NARIJ, OIDO Y GARGANTA Avenida de la República 51.—Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5.

Doña Carmen Navarro MATRONA-PRACTICANTE DE LA BENEFICENCIA PROVINCIAL Calle de Granada.

Don Francisco Pérez Rodríguez ENFERMEDADES DEL PECHO, CORAZÓN Y PULMÓN Coslta. de 3 a 5 P. de S. Sebastián, 5

Don M. Martínez Sicilia FARMACIA Avenida de la República (esquina Rueda López).

ARTICULOS FOTOGRAFICOS

Laboratorio fotográfico

PRECIOS ECONOMICOS

DROGUERIA PALENZUELA

Ricardos, 1, y C. Offalia.—Almería

Hospital Provincial

Días de consultas gratuitas de 9 a 11

Cirujía general de mujeres

DR. PEREZ CANO: diaria.

Cirujía general de hombres

DR. GOMEZ CAMPANA: lunes, miércoles y viernes.

Medicina general de mujeres

DR. CORDERO SOROA: martes, jueves y sábados.

Medicina general de hombres

DR. ARIGO SERRANO: lunes, miércoles y viernes,

Enfermedades de la vista

DR. ARAEZ PACHECO: lunes, miércoles y viernes.

Ginecología y toxicología

DR. TORRES BERNABE: todos los días, excepto los viernes.

Sífilis y venéreo

DR. ALFEREZ LIROLA: lunes, miércoles y viernes.

MOTORES CROSSLEY los mejores para consumir aceite pesado de 6 a 1.000 caballos

PEQUEÑOS GRUPOS para elevar agua con motor de gasolina

GRUPOS ELECTRICOS

VICENTE AZNAR.—Conde Offalia, 24.

ALMERIA

CONFITERIA Y PASTELERIA

EL CAÑON

AVENIDA DE LA REPUBLICA, 45 - A

Gratificación del local en el que podrá encontrar el público un magnífico Saén para pasar un rato agradable endulzando la vida que tanta falta hace. Regalos que atravesamos. granadina no ha reparado en gastos para adquirir un maestro confitero. Variado para que mi distinguida clientela disfrute de sus especialidades. ponder el do en pasteles que por su tamaño y buena calidad, ha de corresponder. Esta calico, adquiriéndolos. das, Bautiz, rve cuantos encargos de Confiteria se le encomienden, para Bo fiestas, haciendo grandes descuentos.

NO OLVAR QUE LOS MEJORES PASTELES SON LOS DE LA

Confiteria y Pastelería EL CAÑON

CLÍNICA DENTAL

TORIBIO ALVAREZ

ODONTOLOGO

ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES — EXTRACCIONES, TRABAJOS EN TESISIS FILA Y MÓVIL

CONSULTA DE 7 A 1 Y DE 3 A 6

Boulevard, 56, principal - Teléfono 3-5-4

CAMIONES CHEVROLET

DOS TONELADAS REFORMADOS

EXPOSICION ROMAY

BOULEVARD, 46 (AL LADO DEL CASINO).

ALMERIA

Camiones "G. M. C."

De dos a diez toneladas (CON MOTOR BUICK)

Las fajas de goma RECORD son las mejores, las más elegantes y las más económicas. Rapidez en los encargos.

Blas García Vicente - REYES CATÓLICOS, 12 -

¡AUTOMOVILISTAS!

Probad el nuevo recauchutado FIT, de resultados incomparables

Vida religiosa

Santos de hoy Ss. Severiano, Severo, Carpóforo, Victorino, hs. Claudio, Nicóstrato, mrs.

Teniendo el Imperio Romano por emperador al cruel Diocleciano, hubo en Roma cuatro hermanos cuyos nombres eran Severiano, Severo, Carpóforo y Victorino; todos eran cristianos, deseosos de sacrificar la vida por Cristo.

Jubiléo circular Hoy se celebrará en la iglesia de Santiago. Mañana en la de Manicomio. El martes en la de la Sagrada Familia.

Telégrafos

En estas oficinas se encuen-

tran detenidos por falta de dirección los telegramas siguientes: Pedro Rafael Membrive, Antonio Martínez Peinado, Virgilio Navarro Halama, Melchor Hermandos, Angel Fernández Aguilera, Manuel Sanchez, Angel Aracil Assan y Jaime Pérez.

Telefonemas

José Méndez, Mauricio Lesa, Francisco Romero, Manuel Requena y Manolita Rodríguez.

LA RAIZ

Una referencia fundada en el recuerdo, estos recuerdos viejos que no se van nunca. No tenemos tiempo ahora de decir fechas, de puntualizar detalles. Juzgaban en Francia al anarquista Vaillant. Era uno de los de la serie de Ravachol, de Henry, cuando el terrorismo se imponía por la bomba, cuando los grandes atentados contra reyes, presidentes, contra primeros ministros, eran frecuentes.

chura de todo eso; leyes que autorizan toda propaganda, escritores y oradores que usan de tales autorizaciones. Vaillant es el eslabón final de una cadena cuya primer eslabón es la libertad de pensamiento, de imprenta, de propaganda. Vaillant es un hijo de la Revolución.

Ante el horrible crimen de la Arboleda el recuerdo trae inmediatamente a la pluma estas ideas—las palabras no son textuales—del defensor de Vaillant.

Los dos hasta ahora incógnitos asesinos de la Arboleda, no se han hecho asesinos de dentro a fuera. Si, de fuera adentro. Son el eslabón final de una larga cadena de excitaciones a todas las violencias, por medio del mitin, de la conferencia, de la hoja, del periódico, del libro, de la tribuna. Se van depositando explosivos en las conciencias, día a día. Estos explosivos son de hora en hora de una mayor fuerza destructiva. Basta luego la menor anomalía que altere el poco equilibrio que en esas almas queda (una discusión en la taberna, un haber bebido más delo prudente, una atroz porfía sobre quién es más valiente y capaz de poner por obra las terribles palabras...) y el crimen se cometa, atroz, con la conciencia inconsciente de todo revolucionario.

El crimen de la Arboleda es uno de estos crímenes. Si las bombas se estilaran como antaño, las mismas manos que han hecho un mártir de un venerable sacerdote y ponen en grave riesgo la vida de otro, habrían realizado el ademán de Vaillant. Pero estas manos que no vacilan en matar están movidas por manos que escriben y labios que hablan, que escriben de muerte; que año tras año y semana tras semana vienen matando en el alma de los infelices contra el contagio, esta Civilización Cristiana que dice lo primero: «Amaos los unos a los otros...» La raíz del mal, la raíz del crimen horrendo de ayer, de tanto horrendo crimen en el mundo moderno, está ahí: donde la hallaba entera, profunda, el defensor de Vaillant.—E.

SOLARES

Se alquilan dos solares situados en el camino de las Almadravillas perfectamente cercados, confinado y habitaciones lindando con los talleres de los señores Oliveros. Razón calle Riego 34 (antes Real, 40).

De Abastos

Vacunas, 3 reses con 424 kilogramos; lanares, 3 reses con 39 kilogramos; cabrias, 7 reses con 59 kilogramos; cerdos, 16 con 1.203 kilogramos. Total: 1.725.

Patatas.—Se han vendido los 100 kilos nuevas de 38'00 a 42'00 ptas.

Se han vendido al detall las nuevas a 0'35 a 0'40 céntimos. Se han vendido los 100 kilogramos blancas a 32 y 00 pesetas.

Se han vendido al detall las blancas a 0'35 y 0'37 1/2 el kilogramo.

Se han vendido los 100 kilogramos coloradas a 35 y 00 pesetas.

Se han vendido al detall a 0'37 y 0'40 céntimos el kilo. Huevos.—Han entrado en el mercado: del país, 700 De África 28.000

Se han vendido al por mayor del país a 21'00 a 00'00 ptas.

Se han vendido al detall del país de 0'30 uno y 0'27 céntimos.

Se han vendido al por mayor de África 16'00 ptas.

Se han vendido al detall de África de 0'20 uno y 0,35 céntimos dos.

De la provincia

Se llevan 75 pesetas

Herrerías.—Ana Marquez Navarro denunció a la guardia civil que en un momento que salió de su domicilio, se llevaron 75 pesetas que habían quedado en el cajón de una cómoda.

Practicadas diversas pesquisas por los guardias, resultaron todas ellas infructuosas.

El cajón donde se encontraba el dinero no fué violentado.

Se continúan las gestiones para encontrar a los autores del robo.

Noticias y Sucesos

Un irascible

En la Comisaría fué presentado Manuel Alcaraz Rueda porque en completo estado de embriaguez se hallaba en la plaza de San Sebastián blasfemando y amenazando con una faca a los traseuntes.

Un reclamado

La guardia de Seguridad detuvo ayer a Francisco Ferrer Cantón que estaba reclamado por la autoridad judicial.

Por escándalo

La guardia municipal detuvo ayer a Pedro Antonio Magaña Jurado, por blasfemar y escandalizar en la vía pública.

Una denuncia

Ante el señor Comisario denunció Andrés Sánchez Marquez al dueño de la Armería instalada en la plaza del Carmen por negarse a devolverle diez pesetas que le entregó a cuenta de la compra de un revólver.

Concierto

Programa del concierto que ejecutará la Banda Municipal de once a una de la mañana en la Avenida de la República: «Cante jondo» pasodoble (Marin). «Leyenda Oriental» estreno (Mateo). Fantasia de la ópera «Las Golondrinas» a petición (Usandizaga).

Coro y bailables de la ópera «La Gioconda» (Ponchielli). «Viva la República española» posodoble (Peñalva).

Actualidad internacional

La seguridad de Francia

Toda Francia está hoy pendiente de las declaraciones públicas que haga el jefe del Gobierno, Pierre Laval, a su regreso de Norteamérica.

Aunque se ha reservado explicar con detalle y todo detenimiento a sus compañeros de Ministerio los resultados de sus entrevistas con el presidente Hoover, no ha vacilado en declarar, calmando, en parte, la general impaciencia con que son esperadas sus manifestaciones, que «Francia quedará dueña de su seguridad, mientras los pueblos no hayan encontrado medios eficaces para realizar la organización de una institución sólida y duradera de la paz.»

Prevé Laval, respecto a la batallona cuestión de las reparaciones, el fin de la moratoria Hoover, quedando en pleno vigor las estipulaciones contenidas en el Plan Young.

Se ha complacido en reconocer que su misión realizada en Norteamérica producirá consecuencias importantes.

A título de recomendación indica Laval a sus compatriotas la precisión de utilizar bien el prestigio incomparable de que goza Francia en el mundo, para salvaguardar sus intereses y consolidar la paz.

Este anticipo de impresión que el presidente del Gobierno francés, Laval, dedica a sus conacionales ha producido general satisfacción, calmando impaciencias, desvaneciendo temores que las noticias provenientes de Ultramar, durante su estancia en los Estados Unidos, se habían manifestado bien ostensiblemente por sus compatriotas.—S. S.

Vida judicial

Audiencia

Señalamientos para el lunes

Sección primera.—Causa número 46 de 1931 por el delito de estupro, procedente del juzgado de San Sebastián, contra Juan Antonio Castillo Diaz.

Abogados: señores Rodriguez y Cerrá.

Procuradores: señores Navarro y Martínez.

Sección segunda.—Causa número 3 de 1930 procedente del juzgado de Berja contra Eulogio González.

Abogados: señores Pérez Burgos y Durbán.

Procuradores: señores Navarro y Vizcaino.

Vida minera

Registro

Don Manuel Laynez Taramelli ha presentado un escrito en el Gobierno civil solicitando el registro de 3.000 pertenencias de mineral de petróleo de la mina titulada «Mi Ramón» enclavada en los parajes Pago del Real y otros del término municipal de Cuevas y Vera.

El registro se ha efectuado al núm. 37.474.

METALES

Table with metal prices: ANTIMONIO, COBRE, ESTANO, PLOMO, ZINC, PLATA, ORO, MERCURIO. Includes prices for various quantities and types.

Servicios Médicos

Hospital Provincial

Médico: don José Velazquez. Practicante: don Francisco Pérez.

Casa de Socorro

Médico: don Cristóbal López. Practicante: don Emilio Murcia.

Notas de cine

Comienzan los ensayos de «Marchita»

Con gran actividad se ensayan en el «set» de la RKO las escenas de la superproducción «Marchita», que tendrá como intérpretes principales a Irene Dunne, Richard Dix y Laurence Olivier, además de millares de «extras». El asunto musical de «Marchita» se basa en la popularísima canción del mismo nombre, obra del compositor director Victor Schertzinger, que en forma impresa alcanzó una venta descomunal de cuatro millo-

nes de ejemplares. Louis Stevens es el autor original del argumento, y don Marquis adaptó el diálogo a la pantalla. Se calcula que el coste de «Marchita» no bajará de una millonada, con probabilidades de que sobrepase esta suma como sucedió con «Cimarrón», cuyo presupuesto era de uno pero que al saldar cuentas resultó haber costado dos millones de dólares.

Vida marítima

Durante el día de ayer se registró el siguiente movimiento de buques.

ENTRADOS

Vapor francés «Mendoza», de Valencia, con carga general y pasajeros.

SALIDOS

Vapor «Mendoza» para Buenos Aires, con carga general y pasajeros.

HERALDO DE ALMERIA es el periódico de más afluencia y abundante lectura de la capital.

Teatros y Cines

Cervantes

A las 5'45: El juguete cómico en tres actos original de Pedro Muñoz Seca y Pedro Pérez Fernández, «Mi padre».

A las 9'45: Estreno del juguete cómico en tres actos original de Pedro Muñoz Seca y Pedro Pérez Fernández, «El arma de corcho».

Hesperia

A las 9'45: La entretenida película sonora movietone «La Africana». La graciosa película cómica sonora en dos partes «La tragedia de una cabra».

La magnífica super-producción toda hablada en español de la marca Motro Goldwyn titulada «El Presidio».

«Heraldo de Almería»

se vende en los kioscos de la Avenida, de Bonilla (esquina a Ricardos), Morales (frente a Correos), Plaza (frente a E. Simón), Segura (esquina Aguilar Campa).

Servicio de ferrocarriles

ESTACION DE ALMERIA

Hora de entrada y salida de trenes

CORREO.—Clases 1.ª, 2.ª y 3.ª

SALIDA: A las 11'10. Enlace en Moreda para Granada, y en Baeza para Madrid, Barcelona, Valencia, Jaén y Sevilla. ENTRADA: A las 18'05. Admite viajeros en Baeza de Madrid y Sevilla, y en Moreda de Granada.

MIXTO.—Clases 1.ª, 2.ª y 3.ª

SALIDA: A las 17. Enlace en Moreda con el expreso de Granada que en Baeza enlaza con los de Madrid, Sevilla y Algeciras. ENTRADA: A las 11'55. Admite viajeros en Baeza de los expresos de Madrid, Sevilla y Algeciras; y en Moreda, de Granada.

MERCANCÍAS DISCRECIONAL.—Clase 3.ª

SALIDA: A las 6'50. Admite viajeros en las estaciones entre Almería y Santa Fe y Alhama. ENTRADA: A las 9'25. Admite viajeros entre Santa Fe, Alhama y Almería.

SERVICIO DE CORREOS

HORAS

Certificados y valores declarados de 8 h 15; de 10'30 a 11'30; y de 14'30 a 15'30. Domingo solo por la mañana. Paquetes postales: de 10'30 a 11'20. Giros postales: de 8'30 a 12. Recogida: de 11 a 12. Domingo no hay servicio. Caja de Ahorros: de 9 a 12. Los viernes no se hacen operaciones. Lista de Correos: de 9 a 1'30; de 13 a 2.

Correspondencia especial

ENTRADA

A las 8'30 Nijar y Roquetas. A las 10 Canjáyar, Huécaja, Illar, Instiñán, Rágol, Enix, Felix, Vicar, Berja, Adra, Alcolea, Laujar, Fondón, Paterna la parte de Ujijar.

A las 12 Toda España. A las 13'30 Málaga y pueblos del trayecto. A las 18 Toda España. A las 19'30 Huércal-Overa y parte de Levante.

RECOGIDA

A las 7'30 Málaga y pueblos del trayecto. A las 7'45 Huércal-Overa, parte de Levante y pueblos comprendidos en la línea férrea entre Guadix y Lorca. A las 10 Berja, Adra, Dalías, Enix, Felix y Vicar. A las 10'40 Toda España. A las 15 Nijar. A las 16 Canjáyar con sus pueblos. A las 16'30 Roquetas. A las 16'30 Toda España. A las 18 Berja, Adra, Dalías, Alcolea, Laujar, Fondón, Paterna la parte de Ujijar.

C. PEREGRIN En testamentaria

AVENIDA DE LA REPUBLICA, 30

Compra, venta y exportación de

Esparto, almendra y cereales

HERALDO DE ALMERIA

Defensor de los intereses de la provincia

Redacción, Administración y Talleres: MENDEZ NUÑEZ, 14

PRECIO DE SUSCRIPCION:

Almería y Provincia. Mes 2 ptas. Resto de España. Trimestre 7'50. Extranjero. 15'00

PAGO ADELANTADO

Tarifas económicas en anuncios y esquelas de defunción. Se admiten éstas hasta las cuatro de la mañana.

Reparación de motores en general y de toda clase de maquinarias. Garantía absoluta en todos los trabajos.

GRAN TALLER DE MECANICA DE RAMON ZAPATA

Garage Inglés (Calle de Sagasta).

Soldadura autógena. Fundición y fabricación de piezas. Instalaciones y reparaciones.